
 
 

 

 

A METU a jövőre készít fel – interaktív élményekkel vár az EDUCATIO kiállításon 

A Budapesti Metropolitan Egyetem (METU) 2026-ban is részt vesz a 26. EDUCATIO Nemzetközi 
Oktatási Szakkiállításon, amelyet január 8–10. között rendeznek meg a Hungexpón. 
Magyarország legnagyobb felsőoktatási rendezvénye évről évre arra keresi a választ, hogyan 
érdemes továbbtanulni egy gyorsan változó, technológia által formált világban. 

A METU az Educatio szellemiségéhez illeszkedve azt mutatja meg, hogy az egyetem szerepe az 
elmúlt években jelentősen átalakult. 
„Ma már nem az a kérdés, hogy mennyi információhoz férnek hozzá a fiatalok, hanem az, hogy 
mit tudnak kezdeni vele” – hangsúlyozza Prof. Dr. Kucsera Tamás Gergely, a Budapesti 
Metropolitan Egyetem rektora. 

Az egyetem célja, hogy hallgatói ne csupán diplomát szerezzenek, hanem piacképes 
készségekkel, önismerettel és tudatos szakmai identitással lépjenek a munkaerőpiacra. 
„Az egyetemi éveknek egy olyan önismereti és pályaépítési folyamattá kell válniuk, amely hosszú 
távon is segíti a hallgatókat abban, hogy a számukra megfelelő szakmai úton maradjanak” – 
emeli ki a rektor. 

A METU idén az eddigieknél nagyobb, látványosabb és interaktívabb standdal várja az 
érdeklődőket. Az egyetem standjához látogatók megismerhetik az Üzleti, Kommunikációs és 
Turisztikai Kart, valamint a Művészeti és Kreatívipari Kart, továbbá közvetlenül kérdezhetnek az 
egyetem oktatóitól és hallgatóitól. 

A stand egyik kiemelt eleme a futurisztikus AI Avatar Photo Booth, amely lehetőséget ad arra, 
hogy a diákok elképzeljék és megörökítsék magukat jövőbeli szakmájuk képviselőjeként. 
„Fontosnak tartjuk, hogy a fiatalok már a továbbtanulás előtt képesek legyenek elképzelni saját 
jövőbeli szerepüket, és ennek ismeretében tudatos döntést hozzanak” – fogalmaz a METU 
rektora. 

A METU standján egy prémium fotófal is helyet kap, ahol a látogatók megtapasztalhatják, milyen 
a címlapon szerepelni – összhangban az egyetem felvételi kampány szlogenével: Globális világ, 
személyes siker. 

A Budapesti Metropolitan Egyetem minden érdeklődőt szeretettel vár 2026. január 8–10. között 
a Hungexpo A pavilonjában, az AE 12-es standnál. 

 


